11Iro

HUmMmsa: CanuBonHumk CBeTiiaHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.01.2011 13:27:20

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 29.01.2011 13:50:35

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/205117/answer/205388




B HHUypomnoruu B MockBe eCTh HEMPOYPOIOTU4YeCKuil oTae. [IpOKOHCYIbTUPYUTECH IO TEJl. Ha
caiiTe BO3bMYTCS JIU OHM KOHCYJIbTUPOBaTh pebEHKa.



